

2022年 陕西警方侦破侵权假冒刑事案件606起

阳光讯(记者 熊玺)4月26日是第23个世界知识产权日,记者从陕西省公安厅获悉,2022年全省公安机关深入推进打击侵权假冒犯罪,全年共侦办侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品犯罪案件606起,抓获犯罪嫌疑人835人,打掉犯罪窝点360处,涉案价值7.16亿元。

今年知识产权活动周的活动主题是“加强知识产权法治保障 有力支持全面创新”。陕西各级公安机关始终对群众反映强烈、社会舆论关注、侵权假

冒多发的重点领域和区域,重拳出击,强力震慑,以“科学分类、精准施策、追赶超越”和“下基层、解难题、办实事、严督导”为抓手,分阶段、分步骤持续深入推进打击侵权假冒领域各类违法犯罪,组织全省公安机关连续开展专项行动,并采取挂牌督办、提级侦办等强有力措施,不断提升打击成效,侦破了一批重特大案件,斩断了一批犯罪链条,严惩了一批犯罪分子,取得阶段性明显成效。

2023年,全省公安机关将继续以新安全格局保新发展格局、以高水平安全保高质量发展,扎实开展“昆仑2023”专项行动,依法严厉打击侵权假冒领域突出违法犯罪,积极会同有关部门健全完善知识产权“严保护”的法律制度体系,强化行政执法与司法衔接机制建设,协同推动综合治理,不断提升知识产权保护工作法治化水平,为优化营商环境,推动经济社会高质量发展提供安全稳定的社会环境。

西安市举办大气污染防治专题培训会

阳光讯(记者 侯菲)为全面落实西安市委、市政府关于生态环境保护工作的各项决策部署,深入打好大气污染防治攻坚战,近日,西安市举办了大气污染防治专题培训会。

培训会分为集中授课和实地调研两个阶段。在上午的授课阶段,陕西省生态环境厅副厅长郝彦伟用大量图片和对比图,为大家带来一场别开生面的环保课。他介绍了“十三五”期间,陕西在“减煤”“控车”“抑尘”“治源”“禁燃”以及“增绿”6方面取得的成绩,拆改燃煤锅炉1.9万台,淘汰黄标车、老旧车34万辆,整治“散乱污”企业2.7万家,划定禁燃区,秸秆综合利用率达88%以上,实施百万亩森林、湿地建设,并从产业、能源、交通运输和城市管理四个方面,分析了西安市大气污染成因。当日下午,参训人员还前往西咸新区VOCs“绿岛”共享喷涂中心、恒达福高混站换电站、西咸新区汽修4S店和建筑工地进行了实地调研,了解了相关行业在防治大气污染方面所采取的措施和技术。

西安市公安局长安分局举办警务辅助人员骨干培训班

阳光讯(记者 熊玺)4月24日上午,西安市公安局长安分局第一期警务辅助人员骨干培训班在分局警务实战基地正式开班,分局党委委员、副局长辛雷出席开班仪式并讲话,政工科、巡特警大队有关负责同志一同出席。

在开班仪式上,公安长安分局巡特警大队大队长白国竣宣读了此次培训量化考核细则,重点对考核内容、考核方式及考核结果运用作了解读和说明。

此次培训的教官代表、巡特警大队处突队队员张琰和学员代表、秘书科辅警刘琪峰分别作了表态发言。

政工科科长梁明向全体参训人员强调了学习纪律,希望各单位骨干提高认识、珍惜机会、认真学习、刻苦训

练,切实提升自身综合素质和业务能力,努力增强本领才干。

辛雷作了动员讲话,他代表公安长安分局党委预祝此次培训取得圆满成功,并向全体参训人员提出几点希望:一是标准从高、要求从严,确保人人参与、人人受益。各单位骨干要从提升分局辅警队伍整体素质、保障全区社会大局安全稳定的角度出发,切实提高站位,增强职业认同,全身心投入到此次培训中;二是以实战为靶、实训为基,确保以学促用、以训促战。此次培训紧贴实战、注重实效,课程设置科学细致,训练形式丰富多样,全体参训人员要将此次培训作为提升实战水平、增强履职能力的有利契机,认真学习训练,确保训出成果;三是强化组织、优化

保障,确保培训出效果。公安长安分局巡特警、政工、警保及辅警办等相关职能部门,要切实强化组织策划、优化服务保障,全力保障好此次培训活动。

此次培训为期10天,共有公安长安分局的32家单位60名骨干辅警参加培训,培训采取脱产方式进行,实行封闭式管理。培训涵盖政治学习、警示教育、法律法规、保密纪律、体能训练、战术运用、急救知识、公务礼仪及心理疏导等20余项课程,结业进行量化考核,并作为各单位管理使用的重要依据。首日课程,按计划进行了党的二十大精神、警示教育、警纪警规学习及早操、体能摸底考核、队列训练等内容。

目前,培训正按计划正常有序开展。

热心的哥送生病小孩紧急就医

阳光讯(记者 李梦君)4月22日早上8点10分,西汽集团第一分公司一车队陕ADB0631驾驶员黄威正营运到凤城三路等待红灯时,有一位眼中含泪的女士着急地拍打着车窗,称自己的女儿因发烧而昏厥,自己家住在凤城四路,一直拦不到车,一路走到凤城三路拦车。黄师傅了解情况后,先征得车上乘客的同意,乘客下车时未收取其乘车费用。之后,黄师傅又请求女士上车去家中接孩子赶往医院。黄师傅安全将孩子送达西京医院并协助家属就诊治疗,等孩子脱离危险后,黄师傅才离开。D

西安市公安局莲湖分局桃园路派出所开展2023年夏季防汛演练

阳光讯(记者 严文辉)为深入贯彻落实省厅春季社会治安清查整治暨安全稳定风险隐患排查治理专项行动要求,4月21日,西安市公安局莲湖分局桃园路派出所未雨绸缪,联合街道办、社区及物业开展2023年夏季防汛演练。

演练开始,现场模拟连续强降雨排水不及,导致积水倒灌车库险情,各单位防汛抢险工作人员赶赴现场,使用防洪挡板封堵入口,用沙袋筑起防汛堤坝,阻止雨水倒灌,同时组织人力排流积水,对遇险车辆进行紧急挪移。演练结束后,桃园路派出所民警与在场工作人员进行了交流座谈,对本次防汛演练进行复盘总结,梳理不足。

西安市灞桥区第九届洪庆山槐花旅游美食节成功举办

阳光讯(记者 张晶)为进一步提升洪庆乡村旅游文化资源,助力乡村发展,促进群众增收,4月26日,以“槐香洪庆·春满灞桥”为主题的西安市灞桥区第九届洪庆山槐花旅游美食节系列活动在水泉子村盛大开幕。

本次活动采用“现场推介+网络直播”模式,精心设计了六大主题活动区,分别是文艺演出观赏区、户外徒步区、槐花观光祈福区、风味小吃美食区、旅游资源展示区、闲置资产展示区,游客们通过赏槐林、采槐花、穿山谷、游草甸,全方位体验了洪庆美食、旅游、文化的亮点和魅力。

在槐花节现场,近千名游客品尝

了用槐花烹饪出的槐花麦饭、槐花饼、槐花粥、槐花烧卖、槐花饺子、油炸槐花、槐花生煎包等多种特色美食。“第一次看到这么大面积的槐花林,我从小就喜欢吃槐花,没想到这里有这么多好吃的好玩的,下次放假会带家人来洪庆爬山、赏景、品槐花。”参加此次槐花节的市民王先生连称不虚此行。

近年来,灞桥区洪庆街道办坚持把旅游产业作为经济发展的重要产业,按照“全域开发、重点突破、拓展市场、丰富业态”的思路,立足资源禀赋和产业基础,深度挖掘生态观光、民俗风情、休闲度假等产业的发展潜力,洪庆

山国家森林公园、黄巢堡、老牛坡遗址、陈忠实写作基地等乡村旅游知名度和影响力日益提升,形成了支撑有力、特色鲜明的乡村旅游发展格局。

下一步,灞桥区洪庆街道办将持续通过举办槐花节,打造洪庆品牌活动的影响力,推动旅游与文化、农业、生态等产业深度融合,积极打造更多创意农业、休闲养生等乡村文化旅游产品,不断满足游客日益增长的个性化、多层次需求,努力把洪庆的生态优势、文化优势转化为经济优势,加快变绿水青山为金山银山。

声明

本栏/每树·至周五发布

第4308期

天祥不慎丢失西安恒泉建筑劳务有限公司建筑施工企业项目三负责人
安全生产考核合格证1证,证书编号:陕水安B(2019)00710

声明作废

工宝不慎丢失二代身份证,身份证号码:131082198410070417

刊登电话 86262269

声明作废